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Unikátní historické vozy Tatra jsou k vidění v muzeu automobilky DAF 

Kopřivnická automobilka Tatra Trucks se pečlivě stará o své historické dědictví a dělí se 
o ně i s širokou veřejností. Mimo jiné je tak mnoho unikátních historických tatrovek z její 
sbírky, ale i od soukromých sběratelů, k vidění v ucelených expozicích dvou kopřivnických 
muzeí. Některé z těchto vozů jsou ale nově vystaveny v Nizozemsku, v atraktivním 
prostředí muzea automobilky DAF, kde budou do března příštího roku. 

Pokud fanoušci automobilové techniky v těchto dnech a následujících měsících navštíví DAF 
Museum v Eindhovenu, vedle historických vozů značky DAF si budou moci prohlédnout i expozici 
osobních i nákladních automobilů Tatra. V sobotu 1. října totiž byla slavnostně otevřena výstava 
automobilů Tatra, která je výsledkem spolupráce automobilek Tatra Trucks, DAF Trucks, 
Regionálního muzea Kopřivnice, DAF Museum, společnosti Eccora a také soukromých sběratelů. 
Výstava bude trvat až do 31. března příštího roku. Motto této výstavy je: Od Hanse Ledwinky po 
Phoenix. 

Nad celou výstavou převzala záštitu velvyslankyně České republiky v Nizozemsku Její excelence 
Kateřina Sequensová, slavnostního otevření se vedle ní zúčastnili i zástupci akcionářů 
kopřivnické automobilky, Denisa Materová za společnost Promet Group a Radim Ochvat za 
Czechoslovak Group, management Tatra Trucks zastupoval ředitel marketingu Kamil Košťál a 
marketingová specialistka Marie Jonasová, automobilu DAF Trucks reprezentoval její prezident 
Harald Seidel.  

Kopřivnická automobilka již roky úzce spolupracuje s nizozemskou společností DAF Trucks, a to 
především v oblasti plněpohonných nákladních automobilů. V minulém roce to bylo 10 let, kdy 
začala výroba modelové řady Tatra Phoenix, která využívá některé komponenty DAF a motory 
od s ní spojené značky Paccar. Úspěšnou spolupráci obou automobilek podtrhuje i velký kontrakt 
na téměř 900 nákladních vozů pro belgickou armádu, který oba partneři v současnosti plní. 

Pokud tedy navštívíte DAF Muzeum v Eindhovenu, čeká tam na vás osm legendárních 
nákladních a sedm osobních tatrovek a velká sbírka modelů a dalších exponátů, které mapují 
bohatou historii značky Tatra. Nechybí například Tatra T13, T57 Hadimrška, T111, T813 Kolos, 
závodní dakarský speciál T815, ale i aerodynamické typy T87, T603 či poslední osobní tatrovky 
T613 nebo T700 a samozřejmě již zmiňovaný typ Tatra Phoenix. 

 

TATRA TRUCKS a.s. 

Akciová společnost TATRA TRUCKS převzala v roce 2013 světoznámou značku a kopřivnickou 
automobilku, která po změně vlastnické struktury prošla úspěšnou restrukturalizací. Kromě 
standardizovaných modelových řad vyrábí i speciální nákladní vozidla na míru požadavkům 



 
zákazníka. Velmi důležité jsou domácí trhy v Česku a na Slovensku, velká část produkce 
automobilky je určena na export do desítek zemí světa. Automobilka TATRA TRUCKS a.s. 
zaměstnává více než 1400 lidí a dalších více než 700 pracuje v dceřiném podniku TATRA 
METALURGIE a.s. zaměřeném zejména na slévárenství a kovárenství. Akcionáři automobilky 
TATRA TRUCKS jsou průmyslově-technologický holding CZECHOSLOVAK GROUP a skupina 
PROMET GROUP. 
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